

## MAGYARSÁGÉRT ÉS HALADÁSÉRT

Előfizetési ár helyben házhoz hordva vidékre postán küldve

Egész évre . . . . .	10.20 P
Fél évre . . . . .	0.80 P
Negyed évre . . . . .	4.80 P
Egy hónapra . . . . .	1.00 P

## KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

## FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

## MAGYARBORSZÁG FELTAMADÁSÉRT

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal V. kerület, Kétemplom-község

Telefonszám: 141.

## Steuer György országgyűlési képviselő ma délben adta elő a főispán és a polgármester előtt a szentlőrinci új földtulajdonosok panaszait

Mint ismeretes, azok a szentlőrinci bérlek, akik a múlt évi árverésen földeket vásároltak Kecskeméti városától, Steuer György országgyűlési képviselő vezetésével az elmúlt napokban küldöttségként keresték fel Mayer János földművelésügyi minisztert és arra kérték, legyen köztük Kecskeméti városnál, mert őket ezen földvásárlásoknál stílyszerűtlenül szelvényezték és mert a város fizetési feltételeit teljesíteni nem tudják.

Kecskeméti város a nyilvánosság előtt és a

földművelésügyi miniszterhez intézett felterjesztésében már igazolta, hogy nem alakosak a szentlőrinciek panaszai. Minden remény megvan tehát arra, hogy Steuer György országgyűlési képviselő, aki ma délben ebben az ügyben felkereste Fáy István főispánt és Zimány Károly polgármestert, a tények helyes megvizsgálása alapján figyelembe fogja venni a város érdekeit is. Steuer Györgynek a főispán és a polgármester, valamint Kiss Endre dr. tiszti főügyész adtak megfelelő felvilágosítást.

## Valtozatlanul magas a sertés és rendkívül alacsony a gabona ára

Nagy felhozatal volt a mai hetipiacon

A mai, pénteki hetipiacot élénk üzlet jellemezte. A legnagyobb volt a vetelkező a sertésvásárlás, ahol főként a hízott sertést vásárolták. A hízott sertés ára rendkívül magas és 152–160 fillérről kell kilónként, élensúlyban. A malca ára is magas, a választási malcaot paronként 30 pengőért vásárolták; a téves párja 120, az éves 180 pengő volt. Bárány, nagyon szép, 2 hónaposan idősebb kilónként 1–1.30 pengőért, borjú kilónként 1.30–1.40 pengőért kelt.

A gabonapiacra, mint mindig, ezúttal is inkább „szébből” történt az üzlet, rendkívül al-

csony árak mellett. A rozs ára 11.50, a búza 23.20, a kukorica 14.50, árpa 15 pengő volt.

Élénk üzlet volt a takarmánypiacon, de az árak olyan alacsonyak, hogy a termelők árúikért meg a fuvarköztséget sem tudják megkapni. Rosszszalma 4–6 pengőért, az árpa-szalma kocsija 10 pengőért kelt, a széna mázsa 4–5 pengő volt, míg répát kocsival 13 pengőért, mázsákonként 1.50 pengőért lehetett venni. A túzfpiacon is nagyon sok áru volt. A frissen vágott akácia mázsákonként 2.90–2.80 pengőért, felőnként 24–26 pengőért kelt.

## Még mindig nem döntötték el véglegesen, hogy hova kerül Katona József síremléke

Az emlékmű egyik alkotója a díszsírhelyet hozta ma javaslata a városnak

Alig valamivel több, mint két hónap választ el bennünket a Katona-centenárium ünnepnapjától és még mindig nincs döntés abban a tekintetben, hogy a monumentális emlékmű, amelynek őntése Siklód Lőrinc szobrászművész műtermében már a befejezéshez közeledik, a Szentháromság-temetőnek melyik részére kerül.

A város, mint közudomást, a temetőnek a realitokna felé eső részén, a főt közepén egy kör alakban kiképzett térségen díszsírhelyt ajánlott fel Katona József hamvainak. A Katona József Kör ezzel szemben azt a javaslatot terjesztette legutóbb, hogy hagyják meg a költő sírját a szászszentgyörgyi pihenő helyén és a régi sír fölé emeljék fel a nagy em-

lékművet.

A döntést ebben az ügyben a jövő hét első napjaira összehívandó városi és Katona József-köri közös bizottság hozza majd meg, amelyre meghívást kap Siklód Lőrinc, az emlékmű alkotója is.

Mint érdekeseket említettük meg, hogy Marton Ferenc rajzolóművész, aki Siklód Lőrinc társaságában lett pályaveres az emlékmű tervpályázatán, ma levelet intézett a város köznevelési ügyosztályának vezetőjéhez és ebben a levélben azt a javaslatot terjesztette elő, hogy az emlékművet ne Katona József régi sírja felett, hanem a város által felajánlott díszsírhelyen állítsák fel.

## Leesett a toronyból és összezúrtá magát egy 15 éves harangzógyerek Lajosmizsén

Súlyos kimenetű szerencsétlenség történt tegnap délben Lajosmizsén a katolikus templom toronyában.

Mészáros Endre 15 éves harangzófiú néhány társával lefelé tartott tegnap a déli harangzó után a templom toronyából. Alig indultak el a hosszú, 50–60 lépésfokból álló csigalépcsőn, amikor a Mészáros-gyerek eddig megkiderített módon megcsúszott és mintegy 20–25 méter magasságból legurult a lépcsőn, egészen a földszintre.

A szerencsétlen fiú közel két percig tartó segítségért alatt a lépcsőfokokon úgy összezúrtá magát, hogy vértől borítva szedték föl a földről harangzóársai. Rögtön értesítették

a szerencsétlenségről Mészáros Endre édesapját, aki kocsira tette súlyosan sérült fiát és behozta a kecskeméti kórházba.

A kócsi a beteggel 3 órára ért be és az orvosok nyomban kezelték alá vetették a fiút. Megállapították, hogy koponyaalapi törést és igen fájdalmas belső sérüléseket szenvedett. Alapota az orvosi hovatkozás után még tegnap délután jobbra fordult valamivel, de még mindig életveszélyes és okot ad a legteljesebb agybetegsége.

A lajosmizsényi esendőség és a kecskeméti rendőrség nyomozást indított annak kiderítésére, hogy a toronyban történt szerencsétlenség miatt terhel-e valakit a felelősség.

## Hat állásra 65 pályázó

A városi tisztviselői állásokra tegnap újabb három pályázat érkezett, ezek közül kettő szolgálati úton, egy pedig postán futott be az iktatóhivatalba. Ezzel a három újabb pályázóval 65-re emelkedett a pályázók száma. Az új pályázók a következők: Galántai Fekete Imre forgalmazóellenőr a zalogaházi becső-raktárnoki állásra, Pataki Géza joghallgató az I. osztályú pénztáristázi, az I. és II. osztályú adóosztályi és adótelekkönyvi segédnyilvántartói és a számtisztviselői állásokra, Sándor Miklós forgalmazóellenőr az I. és II. osztályú adóosztályi, az adótelekkönyvi segédnyilvántartói és a számtisztviselői állásokra. A hat tisztviselői állásra tehát összesen 65 pályázó akadt, akik pályázatait a következőképpen oszlának meg:

I. oszt. pénztáristázi állásra 16, II. oszt. adóosztályi állásra 25, II. oszt. adóosztályi állásra 25, az adótelekkönyvi segédnyilvántartói állásra 19, a számtisztviselői állásra 22 és a zalogaházi becső-raktárnoki állásra 10 pályázót.

Ezeket az állásokat a legközelebbi th. bizottsági közgyűlésen töltik be.

## Óriási érdeklődés várja a magyar dal ünnepi estjét

Bodán Marzit, a Kecskeméti Dalárda, Szilágyi Béla dr. székely költő és Kubányi György író szerepelnek a műsoron Rendes színházi helyretek

Napról-nap fokozódik az érdeklődés a magyar dal ünnepi estje iránt, melyet a Katona József Kör rendez február 22-én, szombaton fél 6 órakor a színházban Bodán Margitnak, a budapesti Rádió énekesnőjének, továbbá a Kecskeméti Dalárda, Szilágyi Béla dr. székely költő és Kubányi György író, előadóművész közreműködésével.

A magyar dal történelmi körök szerint csoportosított összállásban hallja a közönség a legnépszerűbb előadásban. A magánénekesnőket Bodán Marzit, a budapesti Rádió országos hírnő, kiváló énekművésznője adja elő, a karénkezesnőket pedig a Kecskeméti Dalárda nagygyűlése éneklő Kremen Sámuel karmagy vezetésével.

A műsoron szerepel az ismertető székely költő, Szilágyi Béla dr. legújabb költeményeinek előadásával. A kitűnő költő mostanában tartja Budapestben nagy érdeklődéssel váró szerzői estjét. Ugyanígy fellép a kecskeméti közönség előtt ismert Kubányi György író, előadóművész, aki sok emlékezetes sikert ért el a kecskeméti színhápon.

Nagyan hozzájárul a magyar dalok szép előadásához Farkas Sanyi és zenekarának közreműködése, melyre máris teljes ambícióval készül Kubányi György irányításával a kitűnő zenekar.

A rendkívül érdekes, tartalmas, változatos műsor teljes mértékben indokolja a városrészre megnyitvánál nagyfokú érdeklődést.

Jegyek előre válthatók Rendes színházi helyretek Szél Nándor könyvkereskedésében.

## ORSZÁG—VILAG

Bethlen miniszterelnök ma délben fogadta a szociáldemokrata párt parlamenti képviselőit és a Szakszervezeti Tanács tagjait. — Sietovszky helyettesminiszter hajlandó a fővárosi közgyűlésre választott tagjainak számát 150-re felemelni. — Pestmegye kéri az útiútépítés mielőbbi megindítását. A megyve 724 ezer pengőért tartozókat az utakra és 374 ezer pengő állami hozzájárulást kér. — A főváros a gázművek kibő-





# Feketénél 50 fillérért kapja

az ondulálás, hájvágást és manikűrt, mert tiszteri kiszolgálásra alkalmas bérletjegy csak öt pengő

FEKETE LÁSZLÓ fődírsz. (Gazdasági malom mellett.)

## Társadalmi események

- Febr. 14. Anyák Iskolája délután 5 órakor
- Febr. 15. Józsefalja.
- Febr. 16. Dékermélti harkói csapatjátszmák II. fordulója az okkolegium teremében délután 4 órakor. — Szabó János kamarai FÖHÖK-é előadása a gazd. Egyesületben délelőtt 11 órakor. — Az iparos léányeszközcsapat fogadalmatelteli ünnepe a Városláza közpülési termében délelőtt 11 órakor. — A Kegyesrend gimnázium tornaművelési délután 5 órakor.
- Febr. 18. Mész László előadójegye a Tiszaközlégium díszteremében délután 6 órakor.
- Febr. 22. A magyar dal imnpei estje Bodán Margit közreműködésével a színházban délután fél 6 órakor.
- Febr. 28. Mikódeklét Zenekara szimfonikus hangversenye a Tiszaközlégium díszteremében este 8 órakor.

\* Gyermekeknek csak onyha, ártalmatlan hasznúját szabad adni, hogy a rossz emésztés gyakori következményét, mint pl. csalánkiütést, megelőzzék. Ezért rendelek az orvosok gyermekeknek **DARMO!**, mely könnyű kezelhetőséggel és esokoldideszterezéssel jóga legbiztonságosabb.

### \* Szép és tartos ondulás, manikűr leszállított árak mellett. Rákóczi-út 8. Mallár. A 424.

Adományok a Napközi Otthon javára. A népiskolai felügyelőigazgatóság hálás köszönettel nyilvánítja ezúton is a népközlési szegénysorsú tanuló Napközi Otthona javára küldött alábbi szíves adományokért. Az anyai- és csevesemővelöltött vezetőfőnökök az ondul. aranydíszesébe álltál 200 pengőért. További adományok: Górbányai isk. karácsonyi előadása alkalmából 7.15. tollalji isk. karácsonyi előadása alkalmából 7.03. N. N. 10. B. Biro Teréz 2. a. műköltesítő I. sz. isk. előadása alkalmából 2034. Kecskeméti Vándorjátszócsoport 11.90. Kecskeméti Lapok 10. Kecskeméti Magyar Bank 50. Gerber Ferenc a vadászati egyesület útján 10. N. N. 0.70. dr. Nyúl Tóth Pál 5. Szóke Gyula 10. N. N. (Bende Jánosné útján) 5. Elő Kecskeméti Könyvtár 10. Róm. kath. egyházközség 10 pengő. Természetben adományok: a tollalji isk. tanulói 5 kg liszt, 0.70 kg szalonna, Jakab Gáspár 1.5 kg zsír. Borbély Béla 1. méterháza roz. Kovács Sándor apátlábi-bors 1 méterháza liszt. Tamás Kalmáné 1 kosár (79 db) pogácsa, öv. Pöcsy Györgyné 5 kg burgonya és egy ebezőbe abale me szalonnából, az urreli skála tanulói 74 kg burgonya. Gazdálkodó gimnázium Rt. 5 kg liszt, skálát Pálfi István kényver. Szappanos Sándorné 2 kg liszt. Farkas Ignác 101 db szespec. Stein János 2 kg bor. és 5 csomag malutakavó utóbbi a csevesemővelőnek adta át a vezetésig.

## Felhívás

A külterületi háztulajdonosok szíves figyelmét felhívom, hogy 1930 január 1-től fűjamat-Báthori Gyula és Báthori Emil vez. kézművespromótereket alkalmaztam a külterületi kézművespromóterek végzésére és a díjak összeadására.

Egyben felkérem a lakosságot, hogy ezen munkáimhoz továbbra is folyamatosan az 1922 évi XII. tc. 63—64. stb. § értelmében. Spilák Kálmán segedemet 1930 február 1-én elbocsátottam.

Esetleges panaszokkal kérem hozamot far dalmi sziveskedjenek.

Báthori István kézművespromóter Colner-tér 22.

### Kiadó szépen hitörzött, különjárati utcai szoba február 15-re Kiszfalud-útra 31. sz. alatt.

Kiadó villa. A Daróczy-köz legzebb részén Hunyadi-város 26. szám alatt **kiadó, csejely eladó** a hozzártatózó jótérő, bőcségen gyümölcsös szőlővel együtt egy **kéngtelme, modern nillapólet**. Értekezni lehet a **Gergely-vendéglő** mellett. 101

Céllirakottat jókarban levő keresek megvétele. Cim: Papp Sándor és Fia, Nagykőrös-útra 11. szám. 434

Felsőruha, női és férfi **lehérményvárral**, **bímezést** **olesán** és **izlésesen** készít Boda Judanna V. Mag Bottyan-útra 17. 80

**Béjőre takarított** bármilyen házimunkát vállal **delelőtt 10-tól délután 2-ig**. Cim: Nagy Antalné, Deák-tér 3. 100

Fűtő férfi- és női szobahözög tanulók felvétele. Kovács Zsigmond, Balai-útra 3. 96

## Piaci árjegyzék

Marha c. s. 1 kg.	65.80	Cyókér 1 cs.	6.00-6.00
Borjú c. s.	130—150	Répa 1 cs.	06—10
Állár c. s.	0.70—0.90	Uherka 1 db.	06—08
Hárny c. s.	1.20-1.40	Karalibé 1 kg.	—08
Hízott sert.	1.30-1.55	Spiriga 1 cs.	000.
Melchius	1.80-2.40	Zöld borsó 1 cs.	—
Borjúhas	3.60-2.10	Zöld paprika 1 cs.	—
B. ranytus	2.00	Zöld paprika 1 cs.	—
Birkahús	2.00-1.80	Petrezs. 1 cs.	—
Ny. marha	—	Fokhagy. 1 kg.	1.50
Sertésbors	2.20-2.00	Hers. vaj 1 cs.	0.10-0.08
Szalonna fr.	1.80-1.60	Hers. vaj 1 cs.	0.10-0.08
„ sós	2.00-2.20	Káposzta 1 cs.	0.05-0.08
Fűs szal.	2.40-2.80	Sav. kapó 1 cs.	40—30
Hár	3.20-2.10	Koleskasa 1 lit.	0.40
Jár	2.50-2.40	Túrlyonya 1 cs.	0.40-0.44
Fűs sertsh.	3.20	Lebencek 1 cs.	0.40-0.44
Fűs kolb.	2.60-4.00	Bizsa 1 cs.	23.00
Fej és láb	1.80-1.80	Keszeter 1 cs.	—
Csibe 1 p.	2.90-5.00	Rozs 1 cs.	11.20
Tyúk	4.00-3.00	Zab 1 cs.	14.00
Kacsa	10.00-12.00	„ 1 cs.	14.50
Lúd	3.20-5.50	Alpa 1 cs.	15.00
Pulyka 1 kg.	1.80-2.00	Szenna 1 cs.	6.00-5.50
Kacsa híz.	2.50-2.40	Szalma 1 cs.	4.00-3.90
Lúd híz.	2.60-2.40	Al. szalma 1 cs.	5.00-3.90
Tojás 1 db.	07—08	Lima 1 cs.	20—13.00
L. diófajás 1 db.	—	„ 1 cs.	—
Tej 1 lit.	28—24	Megye 1 cs.	00—10.00
Tej. tej. 12—	—	Barack 1 cs.	—
Tejfel 1 kg.	130-120	Körté 1 cs.	15.55
Tej. tuzó 1 kg.	0.60-0.60	Papir. tuzó 1 cs.	4.00-3.90
Tch. sajt 1 kg.	1.80-2.00	Zöldhagy. 1 cs.	—

„Csepel”  
**kerékpárok**  
főlerakata  
**Szemző István**  
(Kossuth-tér 3. Szállással szemben.)

A Kecskeméti kir. törvényszékél.  
No. 2470/8—1929. sz. 133

### HÍRDETMÉNY

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Széké Károly be nem jézvelet epelet, fűzfa és építési anyagokkerülő irakli lakos ellen lőlyamatai telt esődnőkövűli kénszerregeességi egyben az egyeségi tárgyalásra határmajr az 1930 március 1. (egy) napján delelőtti 9 (kilenc) óraját a kir. törvényszék (Bákecz-út 7. H. em. 83. ajtószám) hivatalos helyiségebe költözött, amikor az adóst, vagyfőfelügyelőt és a hitelezőket a törvényes következmények terhével megidőzi. Kecskeméti, 1930. évi január hó 28. napján.

Orbán János sk. kir. törvésségi bíró.  
A kiadomány hitelile:  
Tollansé sk. kezeli.

A Kecskeméti kir. törvényszékél.  
No. 6164/12—1929. sz. 131

### HÍRDETMÉNY

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Pásztor Pál kézszerű kecskeméti lakos ellen folyamatott esődnőkövűli kénszerregeességi egyben az egyeségi tárgyalásra határmajr az 1930. március 1. (egy) napján délelőtti e. e. 9 és fél óraját a kir. törvényszék (Bákecz-út 7. H. em. 83. ajtószám) hivatalos helyiségebe költözött, amikor az adóst, vagyfőfelügyelőt és a hitelezőket a törvényes következmények terhével megidőzi. Kecskeméti, 1930. évi január hó 31. napján.

Orbán János sk. kir. törvésségi bíró.  
A kiadomány hitelile:  
Tollansé sk. kezeli.

**virágkerteszetet**

létesítettem Virágó cseresep növények, pálmák, zöld, és szilvas virágok állandóan kaphatók. A mai kor követelményeinek megfelelő telepelem vételkérésben nélkül bárki szívesen látok és szakérdeésben készséggel állók rendelkezésére. Szíves pártfogást kér **GYENES ISTVAN** ökl. műkerteszt.

— A leventeköltés f. hó 15-én, szombaton megkezdődik. Felhívom a leventéket, hogy az oktatásna a rendes időben pontosan jelenjenek meg. A lakás- és munkaadóvaltozás bejelentése újból figyelemzetek mindenkét. A mulasztókat a törvény értelmében szigorú büntetés sújtja. **Testnevelési vezet.**

**X ügyvédi iroda atyehozás** Dr. Szabó József ügyvéd iradóját a ref. egyház új bérházába (Okkolegium mellett, Kalvin tér és Tatay tér sarkán) helyezte át. Telefon 270.

**Köestiblatkát és kerékármások** a belügyminisiteri rendelet szerint köestí Bódogh festékraktára, Nagyköfői-úta 11. s. 83

— A **eszkésziművelői** követő társasádb jelentkezői vála a polgármesteri hivatalban irható alá szombat délut 1 óraj.

— **Wassits Györgyi búcsújátéka**: a Trilby, Du Maurier pártalanul érdekes sziművűben, a „Trilby”-ben búcsúzik el szerdán este a kecskeméti közönségtől Wassits Györgyi. A jegyeket a közkedvelt drámai hősnő búcsújátékára már árusítja a színházi pénztár.

— **Husznegyné játékos vett részt a KAC tagajpi tréningjén**. A KAC csapata újult erővel készül a tavaszi szezonban meginduló bajnoki küzdelemre. A tagajpi tréningben is 24 játékos vett részt, akik két csapatra osztva már most a szezon előtti igen letészős játékok mutattak be. Az ifjabb játékosok között megvann az új erők vannak és minden remény megvan arra, hogy a kek-fékek rövidesen újra meg fogják szerezni a KAC régi jó hírnevét. Az első csapat vasárnap Felsőházyán játszik barátságos mérkőzést, amelyre az intézőség kéri a KAC sportbarátait, hogy minél számosabbban kísérjék át. Visszatérés 5 óra 30 perckor. Az 1/B. csapat vasárnap délután fél 3-kor a KFT-vel játszik tréningmérkőzést. Szombaton este 7 órakor a csapatok összedülöttek ügyösen játékosvetőket hozta a Beretvásház. A játékosok a szerelvények átvételé végett teljes számban jelenjenek meg.

**Felmenteket egy halálisan gázoló sofőr**. Amakidőben írunk arról, hogy Abony közevís alatt álló utcaján Tóth Péter sofőr autójával halálra gázolt egy siketnema fiút. Az ügyben már több tárgyalás volt és a mai hájryálalon tanúk igazolták, hogy a sofőr semféle mulasztást nem követett el, amely alapján a bíróság felmentette.

**A szegénysorsóró bírótsóg gyűjtése** (IX. felv.): Cséh Károly 10., Gindert István — 50, Nagy Margit — 20, öv. Király Gergelyné — 20, Szili László — 14, Ulmácz Sándor — 50, Török Ilus — 10, Török Gábor — 50, dr. Holovay András 1., Deák Ferenc — 50, Mikolász Lajosné — 20, Hídeg Pál 1., Szabó Józsefné — 40, Kemény Szilárd — 40, Farkas L., Zsártha Lászlóné — 50, dr. Nagy Imre 1., Varga Mária 1., Berka Rezsőné 3., Domján Balázs 3., Mallár Józsefné 1., Szós Pál 1., Merei István 1., Nagy X. 1., Góál Hóna 1., dr. Pásztor Jánosné 1., Paszti Pálné — 40, Barján Pál — 20, dr. Hegedűs Ferenc 3., dr. Kiss Kálmán 2., Szóter Sámuelné 1., Farkas Istvánné — 50, Gázer József — 40, Miklós Istvánné — 20, Adorján Mihály 1., Nyúl Józsefné — 50, Szalai László 1., Tóth Teréz 1., öv. Tóth Domotörné 1., Kaufmann Erzsébet — 50, Kovács Benőné — 50, Gulyás Jánosné — 50, Obredán Ferenc 1., id. Benyák Sándor 1., Stringovits Istvánné — 50, Bajkó Károly — 40, Biseredy József 2., Kórh József — 40, Kovács Istvánné 2., dr. Nagy Józsefné 1., dr. Nagy Gézáné 1., Kovács Mihály 1.50, Pintér Antal 1., Lipóczy József — 50, öv. Nagy Sándorné — 50, Forgalom adóhivatal 2., Varga Károly 1., Benkovich József 1., Lacs József 2., Kossis Gyula 1., pengő. Folytatják.

**Almas**. A **parisikók tornaművelője**. A kegyesrendi róm. kath. gimnázium „Zrínyi” sportkörű 1. hó 16-án, vasárnap délután 5 órakor az intézet tornateremében házi tornaművelőt rendez, melyre a tanulók szülei és érdeklődők ezúton is meghívja az igazgatóvá. Belépődíj nincs, önkéntes adományokat a sport kör céljaira köszönettel fogad a vezetésig.

**Adomány**. A Protestáns Egyesület elnökeg ezúton is hálás köszönettel nyugtazza az egyesület céljaira juttatott következő adományokat: vitéz Keresztes Pál 4 drb. Elő Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Rév. részvény, öv. Csendes Sándorné és Nyomda-Rév. részvény, öv. Csendes Szidónia 40 pengő.